
MultiWriter 200F (PR-L200F)  プリンタドライバインストール手順 

 

・予め NEC の Web サイトより、最新のプリンタドライバをダウンロードしてください。 

・USB 接続の場合は、USB ケーブルとプリンタを接続しない状態でインストールを開始します。 

※手順に沿って接続しますので、本手順書の【USB 接続の場合】をご参照ください。 

・Windows Server OS は、有線 LAN 接続のみご利用が可能です。 

※「カスタムインストール」より、「プリンタードライバー(ネットワーク対応のみ)」をご利用ください。 

・インストール完了後は、必ず OS を再起動する必要があります。 

 

【プリンタドライバモジュールの解凍方法】 

以下、OS の標準機能を使用したファイルの展開方法です。 

1. ダウンロードしたプリンタドライバモジュールを右クリックし、「すべて展開」を選択します。 

2. ドライバモジュールが解凍されます。 

※解凍ソフトをご利用の場合は、プリンタドライバモジュール(zip ファイル)を解凍してご利用ください。 

 

 

【USB 接続の場合】 

※USB ケーブルは手順 6 で接続しますので、それまで接続しないでください。 

 

1. 解凍されたフォルダ内の〈Start〉をダブルクリックします。 

ユーザーアカウント制御の画面が表示された場合は、〈はい〉を選択し、インストールを継続します。 

2. トップメニューが表示されますので、〈インストール〉を選択します。 

 

3. 添付ソフトウェアの「使用許諾契約」が表示されますので、内容をご確認ください。 

ご同意いただける場合は〈はい〉をクリックします。 

 

 



4. プリンタソフトウェアの「使用許諾契約」が表示されますので、内容をご確認ください。 

ご同意いただける場合は〈はい〉をクリックします。 

 

 

5. 接続方式で「USB ケーブル」を選択し、〈次へ〉をクリックします。 

※ユーティリティソフトのインストール先とインストールするソフトウェアを、ご自身で選択する場合は、

〈カスタム〉にチェックを入れます。チェックを入れない場合は、全てのユーティリティソフトウェアが 

インストールされます。 

 

 

6. 「ケーブル接続」の画面が表示されますので、PC と PR-L200F を USB ケーブルで接続します。 

接続が確認されると自動的にインストールが開始されます。 

※PR-L200F の電源が ON となっていることをご確認ください。 

   インストールが完了するまでは、USB ケーブルを外さないでください。 

 

 

 



7. セットアップ完了が表示されます。 

起動時にステータスモニターを有効にする場合は、チェックしたままにします。 

「通常使うプリンターに設定する」場合は、チェックしたままにします。 

〈次へ〉をクリックします。 

 

 

8. インストール完了画面が表示されます。 

「はい、今すぐコンピュータを再起動します。」が選択されている状態では、〈完了〉をクリックすると、 

OS が再起動されます。 

後で再起動する場合は、 「いいえ、後でコンピュータを再起動します。」を選択し 〈完了〉をクリックします。 

※OS を再起動するまで、プリンタドライバ及び、付属ユーティリティが正しく動作しません。 

 

以上で USB 接続でのインストールは完了です。 

 

【有線 LAN 接続の場合】 

1. PR-L200F に IP アドレスを予め設定します。 

設定後、LAN ケーブルを接続し、PR-L200F の電源を ON にします。 

※IP アドレスの設定手順については、「PR-L200F IP アドレスの設定方法」をご参照ください。 

 

2. 解凍されたフォルダ内の〈Start〉をダブルクリックします。 

ユーザーアカウント制御の画面が表示された場合は、〈はい〉を選択し、インストールを継続します。 



3. トップメニューが表示されますので、〈インストール〉を選択します。 

 

 

4. 添付ソフトウェアの「使用許諾契約」が表示されますので、内容をご確認ください。 

ご同意いただける場合は〈はい〉をクリックします。 

 

 

5. プリンタソフトウェアの「使用許諾契約」が表示されますので、内容をご確認ください。 

ご同意いただける場合は〈はい〉をクリックします。 

 

 

6. 接続方式で〈有線 LAN 接続(イーサネット)〉を選択し、〈次へ〉をクリックします。 

※ユーティリティソフトのインストール先とインストールするソフトウェアを、ご自身で選択する場合は、

〈カスタム〉にチェックを入れます。チェックを入れない場合は、全てのユーティリティソフトウェアが 

インストールされます。 

 



7. 「ファイアウォールが検出されました」画面が表示された場合、選択されている「ファイアウォールの設定 

 を本製品と通信を行えるように変更し、インストールを続行します。(推奨)」のまま、〈次へ〉を 

クリックします。 

 

 

8. 自動的にネットワーク上の PR-L200F が検索されます。 

ここで「ネットワーク上に本製品が見つかりませんでした。」と表示される場合は、以下をご確認ください。 

・PR-L200F の電源が ON となっているか。 

・LAN ケーブルが正しく接続されているか。 

・PR-L200F の IP アドレスが正しく設定されているか。 

  確認後、「はい」をクリックすると、再度ネットワーク上の PR-L200F が検索されます。 

 

9. 自動検索で見つかった PR-L200F を選択し、［次へ］をクリックするとインストールを開始します。 

 

 

10. セットアップ完了が表示されます。 

起動時にステータスモニターを有効にする場合は、チェックのままにします。 

通常使うプリンターに設定する場合は、          チェックのままにします。    〈次へ〉をクリックします。 

 



11. インストール完了画面が表示されます。 

「はい、今すぐコンピュータを再起動します。」が選択されている状態で、〈完了〉をクリックすると、 

OS が再起動されます。 

後で再起動する場合は、 「いいえ、後でコンピュータを再起動します。」を選択し、 〈完了〉をクリックします。 

※OS を再起動するまで、プリンタドライバ及び、付属ユーティリティが正しく動作しません。 

 

 

以上で有線 LAN 接続でのインストールは完了です。 


